

3 Inculpații din dosarul perchezițiilor Gărzii de Coastă, fără luxul confiscat de procurori



3 Procesul celor trei miniștri Ce are Mazăre de împărțit cu Internele

Indiferent care va mai fi el, ministrul Administrației și Internelor se va judeca la anul cu primarul Constanței. Așa a decis Înalta Curte de Casație și Justiție a României, care a fixat termen de judecată pe data de 22 mai 2013.



Citiți astăzi suplimentul

ZIUA Satelor

11 mai 2012 anul IV numărul 226 se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

„Cernavodă a pierdut cadența și timpul“

Gheorghe Hânsă garantează progresul orașului Cernavodă

Candidatul PNL la Primăria Cernavodă, Gheorghe Hânsă, își dorește să revină în administrația publică locală pentru a continua proiectele de dezvoltare a orașului

Gheorghe Hânsă vrea să transforme Cernavodă într-o oră normală, unde progresul și protecția intereselor cetățenilor să fie prioritare. Candidatul PNL este ferm convins de un singur lucru: „Primarul este garantul progresului localității, al intereselor locuitorilor și al promovării unei stări de normalitate pentru toți cetățenii“. Cu această candidatură, Gheorghe Hânsă trasează un semnal de

VINERI, 11 MAI 2012 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



2 Bocai: „Hanganu nu cunoaște legea“ La Ovidiu, PNL a început ilegal campania electorală

Candidatul PNL la Primăria Ovidiu, Ciprian Hanganu, a intrat în campanie electorală cu o zi înainte de termen, amplasând în noaptea de miercuri spre joi bannere în centrul orașului Ovidiu, dar și pe străzile limitrofe, contrar prevederilor legale în vigoare.



2 Sărbătoare la Șantierul Naval Constanța Radu Rusen dă de băut



Directorul general al Șantierului Naval Constanța împlinește astăzi 46 de ani. Radu Rusen se află la cârma Șantierului Naval Constanța de la 1 octombrie 2002, din momentul privatizării. Este de profesie inginer construcții nave. Realizările sale în

domeniu i-au determinat pe reprezentanții a peste 30 de șantiere navale, producători de echipamente și subansamble pentru nave, unități de cercetare și de clasificare ca la reuniunea din 16 ianuarie 2009 să îl aleagă pe Radu Rusen să conducă pentru următorii patru ani Asociația Națională a Constructorilor de Nave (ANCONAV). Pe lângă aceste două funcții pe care le deține, Rusen face parte din Colegiul de Conducere al CCINA Constanța, în mandatul 2008 - 2012 fiind vicepreședinte al Camerei. (N.B.)

Primăria constănțenilor



Inspectorii civici din cadrul Primăriei Constănțenilor, condusă de Christian Gigi Chiru, au inspectat în cursul zilei de ieri cartierul Faleză Nord. Principala arteră din zonă, strada Unirii, este în stare jalnică de luni bune. În dreptul complexului, gropile au fost astupate cu pietre care sunt aruncate de autoturisme de pe o parte pe alta a carosabilului. Doar atunci când plouă bălțile reușesc să mascheze gropile, devenind adevărate capcane atât pentru șoferi, cât și pentru pietoni. Pe malul mării, în acest cartier, au fost „amenajate“ adevărate gropi de gunoi. Problemele cetățenilor din zonă sunt trotuarele deteriorate, scările de acces distruse, câinii comunitari și vegetația care crește în voie deși autoritățile locale alocă sume mari din buget pentru întreținerea spațiilor verzi.

Dumitru Bădrăgan, candidatul PER la președinția Consiliului Județean Constanța, despre trecerea plajelor în administrarea Consiliului Local

„Vocea constănțenilor nu prezintă nimic în luarea hotărârilor actualei administrații locale“

Candidatul PER la președinția Consiliului Județean Constanța, Dumitru Bădrăgan, spune că ideea noii guvernări de a trece plajele la administrațiile locale nu este fericită, mai ales pentru Constanța în care trăim, condusă din jilțul Primăriei de Radu Mazăre

Bădrăgan a adus aminte de timpurile de aur ale Constanței, când s-a îmbogățit cu o stațiune-perlă, Mamaia. „Trecerea plajelor în administrarea Consiliilor locale este o idee promovată puternic de USL Constanța. S-au lăudat că noul prim-ministru, ecologist cu mașină hibrid, va trece plajele în administrarea consiliilor locale, lucru mediatizat prin preluări ale actualului ministru Rovana Plumb. Trebuie să ne întrebăm dacă reprezintă un pericol pentru constănțeni, spre exemplu, construcțiile în derulare ale



FIN.CO.GE.R.O. Știm cu toții porțiunea din plaja Modern care a fost îngrădită, semnal prost în ceea ce ne privește“, a declarat Dumitru Bădrăgan. Candidatul Partidului Ecologist Român la șefia Consiliului Județean Constanța

a mai precizat că în perioada anterioară anului 1950, chiar dacă administrarea plajelor aparținea administrației locale, nici administrația regală, nici comunistii, nu au trecut la construirea pe plajă.

Pagina 2

Mircea Voicu a câștigat, definitiv, șefia Anticorupției Constanța

Ieri, la sediul Direcției Generale Anticorupție s-a organizat concurs pentru ocuparea funcției de șef al Serviciului Județean Anticorupție Constanța. La finele testării, câștigătorul a fost desemnat comisarul-șef Mircea Voicu, comandantul împuternicit al serviciului din luna iulie 2011, cu nota 8,50. Acesta a preluat frâiele serviciului după ce comisarul-șef Camil Manea, fostul comandant, a devenit inspector-șef adjunct al Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța.



La testare s-au mai înscris comisarul-șef Lucian Dinulescu, șeful Secției 1 de Poliție Constanța, care a obținut nota 7,60, și Gabriel Ursache, șeful Biroului Județean Anticorupție Tulcea. Cotat, potrivit bursei zvonurilor, drept unul dintre participanți, comisarul-șef George Dorel Popa, fostul șef al Inspectoratului de Poliție Județean Constanța și al Serviciului de Informații

și Protecție Internă, nu a participat la concurs. „Consider că a fost un concurs echilibrat, structurat pe subiecte profesionale. A fost o experiență de carieră. Consider că am făcut o figură frumoasă la concurs, având în vedere că nu sunt în sistem“, ne-a declarat Lucian Dinulescu. (I.Z.)



Realizările lui Mazăre (2000-2016)